PRIMAR

S:P21.162. Ovidiu are 5 perechi de pantaloni, 7 cadmasi si 3 perechi
de pantofi. Cate tinute diferite poate imbraca Ovidiu?
x ok ok

S:P21.163. Intr-o parcare numarul maginilor si al bicicletelor este 51,

iar numarul bicicletelor gi motocicletelor este 30. Stiind ca in total sunt 64
de mijloace de transport in parcare, aflati cate sunt din fiecare fel.
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S:P21.169. Pentru impodobirea bradului de Craciun, Violeta a cum-
piarat 23 de globulete care costa 4 lei fiecare gi 11 globulete a 6 lei fiecare.
Fratele ei, Ducu, a cumparat trei instalatii luminoase identice care au costat
impreund cu 4 lei mai mult decat toate globuletele cumpérate de Violeta.
Determinati pretul unei instalatii luminoase si suma cheltuita in total de cei
doi copii.

x ok ok

S:P21.180. Un numir se numeste PANKY dacid are patru cifre, iar
suma acestora este 6. Un numir se numeste TINKY daca are patru cifre, iar
produsul acestora este 6.

Cate perechi de numere consecutive sunt formate dintr-un numar PAN-
KY si un numar TINKY?
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